IIpakTu4He 3aHATTA Ne
Tema: BU3HAYeHHS HATYPaJIbHOI CKMIKH MPOAYKLil
Meta: HaBuuTHCh BU3HAYATH 32JIiKOBY Bary NpoayKIii pOCAMHHUIITBA

Han6aBkm i ckuakm 3 Macu naprii 3epHa:

Teopemulma uacmuna

Ckuoku — 3a koxxeH 1 % BOJIONOCTI Ta CMITHOI JOMIIIIKY ITOHA] Oa3UCHI KOHIUIIIT
3HIMa€eThCs 3 Macu mapti o 1 %.

Haoobaexku — 3a xoxxeH 1 % BOJIOrocTl Ta CMITHOI JOMIIIIKM MEHIIIE Oa3HUCHUX
KOHAMITIN 301IbITy€eThCst MacHu mapTi 1o 1 %.

I'pouroBi Hag0aBKM i CKMAKH 3 BAPTOCTi NAPTil 3epHa:

Cruoxu — 3a koxHi 10 T HaTypH 3epHa HIDKYE 0a3MCHUX KOHAMIIIS 3HIMaeThes 0, 1
% 3 BapTOCTI;

- 32 KO’K€H B1JICOTOK MOIIKO/I)KEHUX 1 HETIOBHOILIIHHUX 3€PEH, K1 BIAHOCSATHCS J10
3€pHOBOI JIOMIIIKH, MOHA] 0a3ucH1 koHAuUIi 3HIMaeTbes 0,1 % 3 BapTOCTI;

- 3a 3apakeHicTh 3epHa kiimeM 0,5 % 3 BapTocTi (3apakeHICTh IHIIMMH HE
JIOITYCKA€ETHCS, a 3aPaXKEHICTh KIIIEM JOMYCKAEThCS 10 15 %).

Haoébaexku — 3a xoxxuux 10 r monaxa 6a3ucHi kouauii 0,1% mo BapTocTi maprii
3epHa.

Ilpu npuiiomi nuwenuyi i ycuma 3 HEOOPO3BUHYMUMU, MOPO30OTHUHUMU,
WYRIUMU, ROUIKOONCEHUMU KJIONOM UePenauiKoro napmiil 3epHa 3 HAMmypHoIo
macor 650 2/n (00 600 2/n) eiodysaemuca ckuoka 3 eapmocmi zepua 15 %, a
K010 HamypHa maca menuia 3a 600 2/n — 30%.

3a cymky — 3a KOXKEH MPOLEHT BOJIOTH 1oHa 1 6azucH1 kouauiii 0,4 % 3 moBHOI
BapTOCTI MapPTIi 3epHA.

3a 0YHCTKY — 32 KOKEH MPOIEHT CMITHOI TOMIIIKY TToHaa 6azucHi kouauii 0,3 %
3 MOBHOT BapTOCTI MOHA A KOHJIUIIII.

[Tpuknaa nmpoBeAEHHS pO3paxyHKy 3a NapTiio 3epHa.

BuzHauuTy BapTicTh MapTii 3epHa.



HazBa xynsrypu
O3uma nwenuus
I1 .
ORI ba3ucui | ®akTnuni Hanbasxu i cxunkm, + %
KOHIUIIT | KoHguIil MACH BapTOCTI
1 2 3 4 5
Maca naprii, T 100
] 0 - =
Bonorics, % 14 162 |1 652 2| 22520408
CwMiTHa poMika, % 1 3.5 1-3,5=-2,5 -2,5=-3-0,3=-0,9
3epHOBa joMilka, % 3 4,7 3-4,7=-1,7 | -1,7=-2-0,1=-0,2
Harypna maca, r/n 755 774 774—7955=1 19=20:10-0,1=0.2
3apa>KeH10TL o He mae | kmu S % - -0,5
IIKITHUKaMHu, %
Bcworo Hai16a301< 1 2.24(-2.5) -0,8+(-0,9)+(-0,2)
CKUJOK, = % - - 47 +
’ +0,2+(-0,5)= -2,2
_ m, =m, + (mﬂ'—HC'") =100m + (w) =95,3m
3aikoBa Maca: 100% 100%

BapricTb 3epHa 6e3 Hag0aBOK 1 CKUOK, SKIIO BapTicTh 1 T 5000 rpH.:
Hap6aBku i cknaku 3 macu naprtil 3epHa:

CKuOku — 3a koxeH 1 % BONOrocTi Ta CMITHOT AOMILLKK NoHaa 6a3ncHi KoHanLi
3HiMaeTbca 3 macu napti no 1 %.

Haod6aeku — 3a koxeH 1 % BOSOrocTi Ta CMITHOT IOMILLKN MeHLLe BasnCHUX KOHAWULLIN
36inbwyeTbcs macu napti no 1 %.

MpowoBi Haa6aBKM i CKNAKKM 3 BaApTOCTi NapTii 3epHa:

CkuOku — 3a koxHi 10 r HaTypu 3epHa HukK4e 6asncHMxX koHauuin 3HiMaeTbea 0,1 % 3
BapTOCTI;

- 33 KOXKEH BigCOTOK NOLIKOLKEHUX | HEMOBHOLIHHMX 3€PEH, SKi BIQHOCATLCA 0
3epHOBOI JOMILLKM, NoHad 6a3sncHi koHauuil 3HiMaeTbes 0,1 % 3 BapToOCTi;




- 3a 3apaxeHicTb 3epHa kniwem 0,5 % 3 BapToCTi (3apaXeHiCTb IHWNMU He
AOMNYCKAETbCS, a 3apaXeHiCTb Kniwem gonyckaetbca oo 15 %).

Had6aeku — 3a koxHux 10 r noHaa 6a3uncHi koHauii 0,1% [o BapToCTi napTii 3epHa.
lMpu nputomi nweruyi i )xuma 3 HeAopPO38UHYyMUMU, MOPO3006iliHuMu, wynaumu,
MOWKOOXXeHUMU KJI0MOoM YyepernawKoro napmili 3epHa 3 HamypHor macoro 650 2/n
(0o 600 2/n) eidbyeaembcsi ckudka 3 eapmocmi 3epHa 15 %, a Kos10 HamypHa
Maca meHwa 3a 600 a/n — 30%.

3a cyLKy — 3a KOXEeH NpOoLEHT Bornorun noHag 6asucHi koHaumuii 0,4 % 3 noBHOI BapTOCTi
napTii 3epHa.

3a OYUCTKY — 3a KOXEH MPOLIEHT CMITHOI AOMiLIKM noHag 6a3ucHi koHamuii 0,3 % 3
NMOBHOI BapTOCTi MOHAA KoHAMU,T.

Mpuknag npoBedeHHs po3paxyHKy 3a napTito 3epHa.

BusHauntn BapTiCcTb NapTii 3epHa.

HasBa kynbtypu
O3uma nuweHuus
NokasHunku .
BasucHi | PakTuyHi Hapbaskn i ckupkn, £ %
KoHAWUii | koranuii Mach BapTOCTi
1 2 3 4 5
Maca napril, T 100
BonoricTtb, % 14 16,2 14-16,2=-2,2 -2,2=-2-0,4=-0,8
CwmitHa gomiwka, % 1 3,5 1-3,6=-2,5 -2,5=-3-0,3=-0,9
3epHoBa gomiwka, % 3 4,7 3-4,7=-1,7 -1,7=-2-0,1=-0,2
HatypHa maca, r/in 755 774 774-755=19 19=20:10-0,1=0,2
0SA)apa>|<e|-||CT|= LUKIAHUKaMW, He mae | kniw 5 % ) 0.5
Bcboro HapbaBoK i CKMAOK, ) i -2,2+(-2,5)=- | -0,8+(-0,9)+(-0,2)+
* % 4,7 +0,2+(-0,5)=-2,2

Hap6aBku i ckugku 3 macu naprii 3epHa:

CKuOKu — 3a kKoxeH 1 % BONorocTi Ta CMiTHOT OMILLKX NoHan 6a3ncHi KoHAWL,T
3HiMaeTbca 3 macu napTi no 1 %.

Haod6aeku — 3a koxxeH 1 % BOMNOrocTi Ta CMiTHOI JOMILLKM MeHLUe 6a3nCHUX KOHOMNLLIN
36inbwyeTbcs Mmacu napti no 1 %.




MpowoBi Haa6aBKM i CKWAKK 3 BaApTOCTi NapTii 3epHa:

CkuOdku — 3a koxHi 10 r HaTypu 3epHa HWkK4e 6asncHux koHaumuia 3HimMaeTbca 0,1 % 3

BapTOCTI;

- 33 KOXKEH BigCOTOK NOLUKOAKEHUX i HENMOBHOLIHHMX 3€PEH, SIKi BIQHOCATbLCA A0
3epHOBOI AOMILLKKN, NoHad 6a3ncHi koHauuiT 3HimMaeTbes 0,1 % 3 BapToCTi;

- 3a 3apaxeHicTb 3epHa Kniwem 0,5 % 3 BapToCTi (3apaKeHiCTb iHWUMU He
AOMNYCKAETbCH, a 3apaXeHiCTb Kniwem gonyckaetbca 4o 15 %).

Hadb6aeku — 3a koxHunx 10 r noHaa 6asucHi koHauuii 0,1% o BapToCTi napTii 3epHa.

lMpu nputiomi nweHuui i )xuma 3 HedopPOo38UHyMUMU, MOPO3006iliIHUMU, wynaumu,
MOWKOO)XeHUMU KJIONOM Yepernawkor napmiu 3epHa 3 HamypHor macoro 650 a/n
(0o 600 2/n) ei0byeaembcsi ckuOka 3 eapmocmi 3epHa 15 %, a kos10 HamypHa

mMaca meHwa 3a 600 2/ — 30%.

3a CcyLKy — 3a KOXXeH npoLeHT Bonoru noHag 6asucHi koHamuii 0,4 % 3 NoBHOI BapTOCTi

napTil 3epHa.

3a O4YMCTKY — 3a KOXKEH NPOLEHT CMITHOT JOMILIKM NoHag, 6asucHi koHamuii 0,3 % 3
NMOBHOI BapTOCTi MOHAA KOHAMU,T.

Mpuknag npoBeaeHHA po3paxyHKy 3a napTito 3epHa.

BusHaunTu BapTicTb napTii 3epHa.

HasBa kynbetypu
Osuma nweHuus
Mokas .
e Ba3ucHi | PakTn4HI Hanbaskw i cknakm, £ %
KoHauuii | koHauuii Macy BAPTOCTi
1 2 3 4 5
Maca naprii, T 100
Bonorictb, % 14 16,2 14-16,2=-2,2 -2,2=-2-0,4=-0,8
CwmiTHa pomiwka, % 1 3,5 1-3,6=-2,5 -2,5=-3-0,3=-0,9
3epHoBa gomiwka, % 3 4.7 3-4,7=-1,7 -1,7=-2-0,1=-0,2
HartypHa maca, r/'n 755 774 774-755=19 19=20:10-0,1=0,2
?A)apamemcm LKigHMKaMW, He mae | kniw 5 % i 05
Bcboro HagbaBok i CKMaok, ) i -2,2+(-2,5)=- | -0,8+(-0,9)+(-0,2)+
+ % 4,7 +0,2+(-0,5)=-2,2




-HC 100m (- 4,7%
m, =m,, + (M) —100m + (M

3anikoBa maca: 100% 100%
Mpuknapg po3paxyHkKy:
BapTicTb 3epHa 6e3 HagbaBok i CKMAOK, AKWo BapTicTb 1 T 500 rpH.:

B B

1m

-m, =5002pH -95,3m =461502pH

I =
BapTicTb 3epHa 3 ypaxyBaHHAM HaabaBOK i CKUAOK:

461502pH (- 2,2%)
100%

B, -HC
B =B, +(—2——5) =461502pn +
n* (000 pH +(

3aBaaHHa Po3paxyBaTu nokasHuku npu BaptocTi 1 ToHHM 5000 rpH

) =95,3m

) =461502pH - 1015,32pn =45134,72pH

1. basncHi i obmexyBanbHi HOPMW 3epHaA OCHOBHUX KYNbTYP YKpalHu

Hopmu nokasHuKiB SIKOCTi 3epHa
BasucHi obmexxyBanbHi
Kynstypa | Larypa . nomitka, % : aomiLuka, %
BOJIOTiCTb, BOJIOTiCTb,
3epHa, % _ o, ,
Ein CMiTHa | 3epHoBa CMiTHa | 3epHOBa

reHmus 755 14 1 3 17,18 5 15
o3nma
renmus 755 14 1 2 17,19 5 15
spa, M'ska
XKuto 715 14 1 1 17 5 15
AYMiHb 630 14 2 2 17 8 15
OBec 460 14 1 2 17 8 15
Mpoco 13 1 1 17 8 15
peuka 14 1 1 17 8 15
Kykypyasa 22 1 2 25 8 15
Puc 14 3 2 19 5 10
Copro 15 2 2 17 8 15
Mopox 16 1 2 20 8 15
Bobn 16 1 2 20 8 15
KOPMOBI
YnHa 16 2 3 20 8 15
KBaconsi 20 1 2 23 8 15




JTonnH
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